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1.	Kalkulatu eta adierazi eskatutako unitatean.
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2.	Egin angeluen arteko batuketak.
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3.	Irakurri eta ebatzi. PROBLEMA1
 (
CD batean ordubeterako musika grabatu da. Lehen abestiak 3 minutu eta 42 segundo irauten du, eta bigarrenak, 5 minutu eta 25 segundo. Zenbat denbora irauten dute guztira bi abestiek?
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4. Egin angeluen arteko kenketak.
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5. Irakurri eta ebatzi. PROBLEMA2
 (
Norak bi telefono-dei egin ditu. Lehena 4 minutu eta 36 segundokoa izan da, eta bigarrena, berriz, aurrenekoa baino 45 segundo laburragoa. Zenbateko iraupena izan du bigarrenak? 
)

 (
     4min 36
s
       
3min 96s




 
         4
5s 
 





        45s                                
                           3min 51s




 
         4
5s 
      8min 67s
      9min   7s
)






6. Egin angeluen arteko biderketak.
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7. Egin angeluen arteko zatiketak.
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